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Bapuant Ne 2451560

9,4

1. Haiizire 3HaYCHHE BRIPAXKEHUS ————
4,145,3

2. Haiinute 3HaYeHUE BBIPAXKCHUS 50,36, 25032

3. Hanor nHa noxonsl cocrasnser 13% ot 3apaboTtHoii matsl. [Tocie yaepikanus Hajora Ha goxonsl Mapust KoncraHTuHOBHA
nonyumia 6960 py6neii. Ckonbko pybieit cocraBmseT 3apaboTHas miata Mapun KoHcTaHTHHOBHEI?

4. Haiimure x u3 paBeHCTBa f =kx, eciu f=17u k=0,2.

5.
3 Vay/a
Haitnure 3HaueHne BeIpaXKeHUS Va npu a = 6,25.
aa

6. B mauxe 500 mucroB Oymaru ¢popmata A4. 3a Hepeno B odpuce pacxonyercs 600 aucToB. Kakoro HauMeHbIIEro KOJIn4ecTsa
navyek OyMaru XBaTUT Ha 6 HeJenb?

7. Haiinute kopens ypaBHeHUs — 1 +2x = 10x+3.

8. [TokapHyto JIECTHUIY ATMHON 13 M MPHUCTaBMWIIM K OKHY JioMa (CM. pUCyHOK). HukHuii koHer Jiect-

HUIBI OTCTOUT OT CTEHBI loMa Ha 5 M. Ha kakoii BeicoTe pacmonokeHo okHO? OTBET gaiiTe B MeTpax. /
13 m
M
Lﬂ—h
Sm

9. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEX]Y BEIMUYMHAMU M UX BO3MOXHBIMM 3HAUEHUSMU: K KaKIOMY 3JIEMEHTY HEPBOro cronbua
moi0eprTe COOTBETCTBYIOMINH SIEMEHT U3 BTOPOTO CTOJIOIA.

BEJIMYMHBI BO3MOXHbBIE 3HAYEHUW A
A) 06bEM BOJIbI B A30BCKOM MOpE 1) 150 M3
B) 00béM siuka ¢ ”HCTpyMEHTaMu 2)1n
B) 06B&M rpy30Boro oTceka TpaHCIIOPTHOTO CaMOJIETa 3) 76 n
I') 06bEM OyTBUTIKH paCTHTENBEHOTO Maciia 4) 256 o

B tabnuie noxa kaxmaoit 6yKBOI, COOTBETCTBYIOIICH BEIUIMHE, YKAKUTE HOMEP €€ BO3MOXKHOTO 3HAYCHUSI.

A b B r

10. Ha sx3amene 40 BomnpocoB. Jluma He Belyuui 6 u3 HUX. HaliauTe BepOATHOCTH TOTO, YTO €My MOMNAJETCs BBIyYEHHBIH BO:
Tpoc.

11. B COPEBHOBAHHUAX IO METAHUIO MOJIOTA YUYAaCTHUKHU ITOKA3aJIu CICAYIOIHNC PE3YJIbTAThI:

Pe3ynbTaT HONBITKH, M
I I I v v VI
JloHHHUKOB 49 50,5 50 51 51 49,5

Menuxor 51 RV 49 5 50 52 518

CnoprcmeH

2016-12-01 1/3


/problem?id=510232
/problem?id=26738
/problem?id=506275
/problem?id=507011
/problem?id=93719
/problem?id=506349
/problem?id=506390
/problem?id=510894
/problem?id=506412
/problem?id=1002
https://mathb-ege.sdamgia.ru

Oo6pazosatensHblii noptan «PEIY ET'O» (https:/mathb-ege.sdamgia.ru)

........... o o [op e v oy [

HBanos 50,5 50 49 51,5 51 51,5
Tennuibix 52 51 52 50,5 | 51,5 51

MecTa pacnpeensiFoTcs Mo pe3ylbTaTaM JIy4Ileil MOMBITKH KaXJ0ro CIOPTCMEHA: YeM JAJIbIIE OH METHYJ MOJIOT, TEM JIyYllle.
KakoB pe3ynbTart iy4iieil monsITKy (B METpax) CIIOPTCMEHA, 3aHSBIIETO BTOPOE MECTO?

12. Ha urpe KBH cyapu nocTaBuiu CleAyIonue OleHKH KOMaHIaM 32 KOHKYPCHI:

Bamsl Bamst Bamst
Komanna 3a KOHKYpPC |32 KOHKYPC |3a My3bIKaJIbHBIH
«IIpuserctBue» | «CTOM» KOHKYpC
«ATOM» 30 21 26
«Iymbi» 27 24 24
«Tomuan» 28 23 25
«JIénex u bonex» 30 22 27

Jltst Ka ol KOMaH[Ibl Gailuisl [0 BCEM KOHKypCaM CYMMHUPYIOTCS, TIOOCIUTEIEM CYMTAETCs KOMaH/Aa, HaOpaBIias B CyMMe
HauOoubIIee KOMMYecTBO 0aJIoB. CKOJIBKO B CyMME 0allIoB Y KOMaHAbI-I00eanTest?

13. Bo ckombpko pa3 yBEIMYUTCS IUIOMAAb OOKOBOH MOBEPXHOCTH KOHYCA,
€CITH ero 00pa3yIolly0 YBEIWYUTh B 3 pa3za?

14. Ha rpaduxe n300pakeHa 3aBHCUMOCTD KPYTSIIEro MOMEHTa JBUTATENIsl OT YUcia ero 00opoToB B MuHYTy. Ha ropuson-
TaJbHOH OCH OTMEYEHO YUCIIO 000POTOB B MUHYTY, HA BEPTUKAIBHON OCH — KpyTsLMil MoMeHT B H - M.
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HOJ’II)3yﬂCI> Fpa(bI/IKOM, NOCTaBbTE B COOTBETCTBUE KAXKIOMY MHTEPBaATLY BpDEMEHU XapaKTECPUCTUKY KPYTAILIEr0O MOMEHTA.

MHTEPBAJIbI BPEMEHU XAPAKTEPUCTUKU
A) 0— 1000 06./MuH 1) KpyTsimuit MoMeHT poc ObIcTpee BCero.
b) 1500 — 2000 06./MuH 2) KpyTsuuii MOMEHT majait.
B) 3000 — 4000 06./Mun 3) KpyTsimuit MOMEHT He MEHSIICS.
I') 4000 — 6000 06./MuH 4) Kpytsamuit momenT He npessian 20 H - M Ha

BCEM UHTEPBAJIE..

B tabnuie nox kaxaoit 6YKBO# yKaKUTE COOTBETCTBYOIIUI HOMED.

A b B I
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15. B mapaynenorpamme ABCD sinC = 7 AD = 21. Haiinure BBICOTY, OIYIIEHHYIO HA CTOPOHY B o

AB.

16. ans! 1Ba KoHyca. Pagiyc ocHOBaHHS M 00pa3yromias MepBOro KOHyca PaBHBI COOTBET-
CTBeHHO 7 1 9, a BToporo — 2 u 9. Bo ckonbko pa3 Imiomans O0KOBOH MOBEPXHOCTH IEPBOrO
KOHyca 0OoJbIIIe IOy OOKOBOIT IIOBEPXHOCTH BTOPOTro? l

17. Ha koopauHaTHOHN NpsIMOIl OTMEUEHBI YUCHIA X U .

Pacmonoxure yncia B mopsiake yObIBaHUS:

1) x 2) 3y 4) |y —x|

18. backerOonpHas KOMaH/a Ha IUIOIIAAKE COCTOUT M3 IISITH UTpokoB. CpefHHIl POCT UTPOKOB COCTABIsCT 195 cM, IpHu 3TOM
poct HamboIee BhICOKOTo Urpoka paBeH 205 cM, a Hanbonee Hu3koro — 190 cm. Bribepute yTBepKICHUs, KOTOPhIE HEOCPE-

CTBEHHO CJICAYIOT U3 MIPUBEAEHHBIX JaHHBIX.
1) Ilo xpaiineil Mepe ABa UTPOKA KOMaHAbI UMEIOT pocT MeHee 195 cm
2) CpenmHmii pocT TPEX OCTANBHBIX HTPOKOB MeHbIIe 195 cMm
3) Kaxxaplit 3 TpEX OCTaNbHBIX UTPOKOB HIDKE 195 cM
4) Poct BTOpOTO 110 BBICOTE UTPOKA Oobine 195 cm

B orBete YKaXUTE HOMEpaA BI>I6paHHLIX yTBep)KHeHI/Iﬁ ] HpO6eJ’IOB, 3aIAThIX U APYTUX JOIOJIHUTEIIbHBIX CUMBOJIOB.

19. Cymma tudp tpéxsznaunoro yucna A penutcs Ha 13. Cymma mudp uncna A+5 taxxke nenurcst Ha 13. Haiinure Takoe

qucio A.

20. B xop3une nexar 25 rpuboB: peDKUKH U TPy3au. M3BecTHO, 9T0 cpenu mo0bIx 11 rprboB nMeeTcst XOTs ObI OTMH PHIKHK, a
cpeau mo0bIX 16 rpuboB X0Ts Obl 07MH rpy31b. CKOJIBKO PEKUKOB B KOP3HHE?
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